

Posljednjeg dana, 03. lipnja 2012.g., petodnevne manifestacije **Dani Tolise** u Tolisi kraj Oraja bila je upriličena smotra folkloru gdje je na poziv organizatora gostovalo i naše društvo HKUD Brda-Izbično. Iako je sami put zbog udaljenosti i visokih temperatura bio iscrpljujući, to nije spriječilo Izbičane da u punom svijetlu predstave kraj iz kojeg dolaze. Sam dolazak u Tolisu i gostoljublju domaćina obećavali su prelijepo druženje.
<p>Početak slubenog programa je bio obilježena svečanom mimohodom kroz okolne ulice Tolise koji je završavao u obilježjenju sportskom centru gdje su nastupi bili praćeni ovacijama mnogobrojnih gledatelja i posjetitelja. Ukupno je sudjelovalo 7 KUD-ova iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Srbije.</p> <p>Za vrijeme trajanja mimohoda ljubazni domaćini su na svakom koraku štastili poslasticama i pićima pripremljenim od vrijednih domaćica.</p> <p>Nakon nastupa društava organizator je kao iznenađenje organizirao izbor najljepše djevojke u narodnoj noćnji. HKUD Brda je predstavljala Jelica Soldo koja je po opisu koju su za nju sastavili rukovoditelji društva, dobila najveći pljesak publike. Stručnjaci je ipak kao pobjednicu izabrao djevojku Anamariju Koropadicki iz KUD-a Taras Ševčenko iz Kanjiže koja je zasluženom odnijela titulu najljepše.</p> <p>Nakon završetka smotre naši su članovi posjetili župnu crkvu u Tolisi čija unutrašnjost i izgled plijeni poglede mnogih. Kako smo već pisali, radi se o prostorno najvećoj katoličkoj crkvi u Bosni i Hercegovini s mnogim vrijednim i dragocjenim detaljima.</p> <p>Završetak manifestacije te dodjela zahvalnica i nagrada bila je upriličena u restoranu "Dvor" uz bogatu večeru i obilježje glazbe i plesa.</p> <p>Dolazak u školsko dvorište u Tolisi</p> <p>Ivan su dočekali kćer i unučad nastanjeni u susjednom selu</p> <p>Redanje ispred škole za početak mimohoda</p> <p>Zastave HKUD-a Brda su prednjačile pred ostalim
</p> <p>Pjevalo sve na svakom koraku</p> <p>Domaćice i domaćini su raznim poslasticama i pićima štastili sudionike mimohoda</p> <p></p> <p>Prelazak preko bine uz školski bečarac</p> <p>Smotru su pratili mnogi Posavljaci i gosti</p> <p>Voditelji su najavljivali i predstavljali društva</p> <p>Prvi su nastupili gosti iz Kanjiže</p> <p>HKUD Brda je najbolje popunio veliki prostor na bini</p>

<p>Nastupalo se s koreografijom Hercegovine</p>

<p>Predstavnice društava na izboru najljepše</p>

<p>Anamarija Koropadicki iz KUD-a Taras Ševčenko iz Kanjiše je proglašena najljepšom</p>

<p>Zajednička fotografija gostiju iz Hercegovine ispred prostorno najveće katoličke crkve u BiH</p>

<p></p>

<p>Večera i zabava u obližnjem restoranu uz razne poslastice</p>

<p>I Dragec je drinuo atmosferu usijanom</p>

<p>Ispraj i pozdravna poruka zadovoljnog domaćina</p>

<p>Više fotografija pogledajte u našoj FOTOGALERIJI.</p>

<p>Vlado Soldo-Silaovi</p>